

新闻概览

一览晓天下

习近平启程访问亚非5国

当地时间7月19日下午，中国国家主席习近平乘专机抵达阿布扎比总统机场，开始对阿拉伯联合酋长国进行国事访问。当习近平乘坐的专机进入阿联酋领空时，阿方战机升空护航。

新华社消息称，19日至24日习近平将对阿联酋、塞内加尔、卢旺达和南非进行国事访问，并于7月27日至28日过境毛里求斯并进行友好访问。这将是今年3月习近平连任中国国家主席后首次出访。

研究：人们上假新闻的当可能是因懒得思考

美国一项新研究发现，人们会上假新闻的当，可能与个人立场无关，纯粹是因为懒得思考。

此前有人提出，人们相信假新闻是出于偏见，看到符合自身观点的信息就愿意相信。但新研究没有发现这方面的证据。

据英国《新科学家》杂志网站日前报道，这项针对3000多人的实验显示，一

个人是否相信假新闻，取决于抵抗“思维捷径”的能力。

拉斯维加斯枪案酒店起诉受害者家属

据媒体报道，发生美国史上最惨枪击案的拉斯维加斯“美高梅国际酒店集团”将当日受害者的家属告上法庭。

“美高梅国际酒店集团”表示他们这么做并不是要向受害者要赔偿，只是希望通过法律澄清酒店与这起惨案的发生没有任何关系，因此不需要承担任何赔偿责任。

一名该酒店集团的发言人说，他们也很同情此案的受害者，但酒店雇佣的安保公司是美国国土安全部“认证”的提供“反恐技术”企业，根据2002年美国国土安全部的相关法案，这家安保公司在法律上就不该对惨案的发生承担任何责任——因此，酒店和酒店集团也就对此案不承担任何责任。

此外，“美高梅国际酒店集团”是直接跳过正在审理枪击案的美国内华达

州法院，找联邦法院起诉的这1000名受害者，理由是在联邦法院他们的案子胜诉几率更大，

当然，该酒店集团拼命想通过法律的漏洞给自己逃避责任的做法，也引起了美国舆论乃至受害者律师的强烈谴责。

2017年10月1日，一名住在“美高梅国际酒店集团”的嫌犯向楼下正在参加露天音乐会的民众扫射，造成59人死亡500多人受伤。

巴士坠入印度喜马拉雅山脉峡谷 14死17伤

一辆巴士于7月19日失控坠入印度北部喜马拉雅山脉的峡谷，导致14人死17人受伤。

法新社报道，事发时相信巴士司机正在德里区（Tehri district）的狭窄路段转弯，结果不知何故失控坠落峡谷。

监控升级：人脸识别系统能读出情绪和威胁性

人脸识别技术已经存在了超过十年，不过科技专家表示，近年来，随着数码视像和人工智能（AI）的进步，这种技术正在飞跃式发展。

现在，人脸识别技术正被用于锁定过境人群，解锁智能手机，侦测犯罪分子，以及授权银行转账等等。

但是一些公司却声称，这种技术同

样可以监测我们的情绪状态。

从70年代起，就有心理学家声称，他们能够通过照片和视频中人脸的“微表情”来探测其背后隐藏的情感。

科技公司表示，现今的运算法和高清摄像头同样可以准确甚至更快速地完成这一过程。

“我们看到，人脸识别技术正被用作商业用途，”数据公司埃士信（IHS Markit）的视像监控专家奥立弗·菲利波（Oliver Philippou）说。“这种技术可能被用于超市走廊货架，不是为了锁定人，而是用来分析顾客的年龄和性别构成，以及他们的大体情绪。这能够帮助超市制定对应的营销策略和产品投放。”

市场调研机构明略行公司（Kantar Millward Brown）正在使用由美国初创公司Affectiva开发的技术，评估消费者对电视广告的反应。

Affectiva会在经允许的情况下录下人们的脸，然后用代码逐帧记录他们的表情，从而评估他们的情绪。

欧盟决定对谷歌罚款43.4亿欧元

欧盟委员会18日宣布，由于谷歌采取“非法限制措施”以加强其在搜索引擎方面的主导地位，违反了欧盟反垄断规则，欧盟委员会决定对谷歌处以43.4亿欧元罚款。

本报编辑综合

（上接第一版）

谜团

其实，川普的回答是他一贯的看法。据了解，在川普宣誓就职两周前，美国情报部门就向他提供了普京下令干预美国大选的确凿证据。在后来的多次听证会上，所有美国情报部门的现任和前任官员异口同声地确认了这一事实。甚至在7月13日，司法部副部长罗宾斯坦（Rubin-stein）还宣布了对12名俄国情报官员的指控，起诉书中有时间、地点、作案手段等详细信息。而且，在川普“口误”时，美国法庭又逮捕了一个29岁的俄国女间谍。事实摆在面前，川普却当着普京的面对全世界宣布他的立场，这是所有人都不能接受的原因。

如把川普在会上的所有回答梳理一下，也不难看出他确实和普京站在了一边。最匪夷所思的是，普京提出与美国合作，让特别检查官穆勒的团队到莫斯科去审问12名被指控的俄国情报官员，作为交换，美国让俄国质问前美国驻俄大使McFaul和发起对俄国经济制裁的Bill Browder。川普当场对此提议表示赞许。7月18日，白宫发言人桑德斯居然称，川普团队正在考虑这一提议。尽管川普又在7月19日下午否认了他的意向，但这一极为反常的行为更加使人警醒。

玄机

7月19日上午9点半，川普发推特称，赫尔辛基的“川京会”是一个巨大的成功，真正的敌人是反对他的媒体（Fake News Media）。他期待与普京再聚会，施行他们在7月16日会议中讨论的诸多重大问题，包括反恐、以色列安全、核武器、贸易交流、乌克兰、中东和平、朝鲜等等。他这一串连珠炮几乎让所有人满头雾水。在16日，川普和普京单独谈了两个半小时，因为除翻译外无人在场，所以没有知道他们谈了什么。但如此重大的问题，在民主的美国，真的由总统一人说了算吗？

赫尔辛基“川京会”的一系列问题将会在美国产生什么影响？11月举行的美国中期选举将揭晓答案。那时，参议院100席中的35个席位、众议院的全部435个席位，以及39个州和领地的执政官将重新洗牌。而本次选举的重中之重，就是目前掌握在共和党手中的参议院控制权。根据皮尤（Pew）的民调，60%的选民认为这是一场支持或反对川普的投票。因此，不论共和党或民主党，每位候选人对川普的态度将决定他们的政治命运。而且，美国今后两年的走向也将在本次选举中决定。

ICCCI中文学校急招中文老师

印城华夏文化中心中文学校 (ICCCI Chinese School) 创建于1995年，目前已发展为印州最大的华人中文学校，拥有二十余位教师、三百多名注册学生（含兴趣班）。学校不仅中文主体课程内容全面，教学从学前班直至11年级，并辅以中文SAT和AP班，突出教学重点；同时还设有形式丰富的兴趣班和课外辅导班，已有书法、武术、民族舞、芭蕾舞、美术班、数学、国际象棋、乐器班、电脑编程和传统手工等十多个班，充分满足了不同年龄、性格与爱好的孩子们全面发展的需要。为不断增进师资力量，现诚聘中文老师一位，申请条件如下：

- 1、有志于投身中文教学工作的有志之士，有良好的综合素质；
- 2、普通话标准，熟悉中国历史文化；
- 3、师范类大学中文专业、有AP或者SAT教学经验、有在中文学校教学经验者优先；

印城华夏文化中心中文学校有春季和秋季两个学期，学校设于Carmel High School (520 East Main Street, Carmel, IN 46032)，上课时间是周日下午1点至3点。

请愿意献身中文教学的人士发简历至iccci@yahoo.com，并标明主题“教师应聘”。